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Об организации и проведении школьного этапа
всероссийской олимпиады школьников 
в Злынковском районе в 2023/2024 учебном году

	В соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 27.11.2020 г. № 678 «Об утверждении Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников» (с изменениями), в целях качественной подготовки к проведению этапов всероссийской олимпиады школьников в 2023/24 учебном году и создания материально-технических условий для их объективного проведения, на основании приказа департамента образования и науки Брянской области  от 29.08.2023г. № 1301 «Об организации и проведении школьного этапа всероссийской олимпиады школьников в 2023/24 учебном году на территории Брянской области»

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Руководителям общеобразовательных учреждений:
-назначить лицо, ответственное в ОУ за организацию, проведение ШЭ ВсОШ, за заполнение баз данных школьного этапа всероссийской олимпиады школьников (далее-ШЭ ВсОШ) в 2023/24 учебном году;
- обеспечить соблюдение строгой конфиденциальности при тиражировании олимпиадных заданий и направлении их организаторам школьного этапа олимпиады;
- организовать и провести в период с 15 сентября по 25 октября 2023 года в общеобразовательных учреждениях Злынковского района ШЭ ВсОШ (приложение 1, 2);
-осуществить анализ выполнения олимпиадных заданий и эффективность участия обучающихся в школьном этапе олимпиады;
- осуществить сбор сведений об участниках ШЭ ВсОШ и предоставить в отдел образования администрации Злынковского района по установленной форме (приложение 3) не позднее 25 октября 2023 года;
- произвести награждение победителей и призеров школьного этапа олимпиады поощрительными грамотами в соответствии с локальными актами общеобразовательных организаций;
- материалы по организации, проведению, итогам ШЭ ВсОШ, в том числе график проведения школьного этапа олимпиады, опубликовать на своем официальном сайте в сети «Интернет»
2. Районному методическому кабинету  (Ю.А. Пеньковская) обеспечить контроль проведения общеобразовательными учреждениями школьного этапа всероссийской олимпиады школьников.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на зам. начальника отдела образования Е.А. Пинчукову.   

Начальник отдела образования                                  М.Н. Беспалова             

